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розвитку майбутніх відносин між ЄС та Великою Британією, 
сказати чітко яким буде вплив від зміни відносин неможливо, 
але саме ця зміна умов фінансової взаємодії буде мати значний 
вплив на фінансові ринки. Незалежно від формату майбутніх 
відносин, зменшення ступеню інтеграції – дезінтеграція, як 
розрив, заміна відносин, буде мати вплив на обсяг інвестицій з 
ЄС, кількість європейських клієнтів, прибуток фінансових 
галузей пов’язаних з ЄС. 
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МОДЕРНІЗАЦІЯ СТРАХОВОГО РИНКУ В УМОВАХ 
ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Розвиток ринку страхових послуг у сучасних умовах є 
важливим фактором конкурентоспроможності економічної 
країни в цілому. Світовий страховий ринок відзначається 
високим рівнем динамічності та посиленням тенденцій його 
якісної диференціації. Теоретичні, методологічні та практичні 
аспекти функціонування ринку страхових послуг в Україні 
розкрито у дослідженні О. О. Гаманкової [1]. У працях 
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науковців Л. M. Гутко [2], О. М. Музика- Львівська [3], 
К. А. Шматко, Н. В. Нестеренко [4], Н. Ю. Якимчук [5] можна 
знайти деталізовані за різними показниками аналітичні огляди 
поточного стану страхового ринку України.  

Основними атрибутами, що характеризують розвиток 
страхового ринку на сучасному етапі, є такі: 
 встановлення тісних взаємозв’язків між національними 

ринками на базі 
 створення єдиного культурного, інформаційного та 

економічного простору; 
 впровадження міжнародних стандартів страхування; 
 уніфікація процесів страхування; 
 використання передових технологій страхування та 

впровадження їх на національних ринках менш розвинених 
країн світу; 

 формування та розповсюдження міжнародних 
інформаційно-комунікаційних 

 систем як техніко-технологічної бази для розширення меж 
страхового бізнесу; 

 створення нових інтегрованих інститутів страхування 
міжнародного рівня. 

Із здобуттям незалежності перед Україною відкрилися нові 
можливості виходу на міжнародний страховий ринок.  

Проведені дослідження показали, що ринок страхових послуг 
є другим за рівнем капіталізації серед інших небанківських 
фінансових ринків. Загальна кількість страхових компаній 
станом на 31.12.2016 становила 310, у тому числі СК "life" – 39 
компаній, СК "non-life" – 271 компаній, (станом на 31.12.2015 – 
361 компанія, у тому числі СК "life" – 49 компаній, СК "non-life" 
– 312 компаній). Кількість страхових компаній має тенденцію до 
зменшення, так за 2016 рік порівняно з 2015 роком, кількість 
компаній зменшилася на 51 СК, порівняно з 2014 роком 
зменшилася на 72 СК [6]. 
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За 2016 рік частки валових страхових премій та чистих 
страхових премій у відношенні до ВВП залишились на рівні 
2015 року та становили 1,5% та 1,1% відповідно. У порівнянні з 
2015 роком на 5 434,3 млн. грн. (18,3%) збільшився обсяг 
надходжень валових страхових премій, обсяг чистих страхових 
премій збільшився на 4 109,0 млн. грн. (18,4%). 

Збільшення валових страхових премій відбулося майже по 
всім видам страхування, а саме: автострахування (КАСКО, 
ОСЦПВ, "Зелена картка") (збільшення валових страхових 
платежів на 1 405,9 млн. грн. (17,9%)); страхування вантажів та 
багажу (збільшення валових страхових платежів на 819,2 млн. 
грн. (23,0%)); страхування майна (збільшення валових 
страхових платежів на 656,2 млн. грн. (18,8%)); страхування від 
вогневих ризиків та ризиків  стихійних  явищ  (збільшення  
валових   страхових   платежів   на  574,3 млн. грн. (29,0%)); 
страхування життя (збільшення валових страхових платежів на 
569,5 млн. грн. (26,0%)); медичне страхування (збільшення 
валових страхових платежів на 426,3 млн. грн. (22,1%)); 
страхування від нещасних випадків (збільшення валових 
страхових платежів на 301,6 млн. грн. (56,3%)); страхування 
медичних витрат (збільшення валових страхових платежів  на 
236,3 млн. грн. (48,2%)); страхування кредитів (збільшення 
валових страхових платежів на 182,3 млн. грн. (52,3%)). 

На наш погляд, розв’язання проблемних питань розвитку 
вітчизняного страхового ринку і забезпечення його 
конкурентоспроможності  слід  шукати у площині 
вдосконалення внутрішніх соціально-економічних і фінансових 
відносин між усіма учасниками страхових процесів, 
раціонального використання внутрішніх резервів страхового 
бізнесу та ефективного використання його результатів в 
реальному секторі економіки. 

Досягнення поставлених завдань потребує суттєвої 
модернізації вітчизняного страхового ринку, виходячи з його 
реальних можливостей та вимог міжнародних страхових ринків  
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Націленість внутрішнього контуру вітчизняного страхового 
ринку на досягнення його конкурентоспроможності в 
міжнародному страховому середовищі зумовлює необхідність 
розв’язання цілої низки проблемних питань макроекономічного 
характеру, які виходять за межі функцій страхової діяльності. 

Проте їх розв’язання є необхідною умовою для успішної 
модернізації вітчизняного страхового ринку. До таких питань  
належать: 
 підвищення ефективності функціонування реального 

сектору економіки, зайнятості працездатної частини 
населення і на цій основі підвищення його 
платоспроможності. За оцінками експертів, покриття 
страхового поля в Україні становить 3-5%, тоді як у 
країнах Західної Європи – понад 90%. Це свідчить про 
наявність в Україні великих невикористаних резервів 
розвитку страхового ринку, реалізація яких значною мірою 
залежить від ефективності функціонування національної 
економіки; 

 низький рівень довіри населення до страхових компаній і 
фінансового сектору України загалом, а також низький 
рівень знань про результати  їх діяльності. Розв’язання 
проблемних питань у зазначеному ракурсі потребує 
прийняття на державному рівні законодавчих актів, 
спрямованих на забезпечення максимальної відкритості 
інформації про результати діяльності фінансових 
посередників фінансового ринку і в першу чергу страхових 
компаній; 

 забезпечення доступності до такої інформації широких 
верств населення, стимулювання діяльності 
посередницьких інститутів, які здійснюють 
роз’яснювальну роботу серед населення щодо діяльності 
страхових компаній, консультують страхувальників і 
захищають їх інтереси і права; 

 удосконалення чинного законодавства, що регламентує 
страхову діяльність в Україні та прийняття нових Законів  
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України  –  «Про  обов’язкові  види страхування», «Про 
Фонд гарантування страхових виплат», «Про страхування 
життя», «Про страхування зовнішньоекономічної 
діяльності», «Про страхових посередників» та забезпечити 
механізми їх реалізації; 

 ліквідація обмежень щодо розміщення нагромаджених 
страхових резервів у реальному секторі економіки 
України. 
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